
Szabadságharc (1848-1849)

1003

1003. 1 Krajcár – csavaros /Schraubmünze/ (Cu) 1848 Verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ

PÉNZ• koronás magyar címer /gekröntes, ungarisches Wappen/ Rv: 7 / EGY / KRAJCZÁR / 1848• / ‰ 6.13 g,
Huszár: 2096, Unger II.: 1432 a, J.: 263, Mz.A.: 331, karc /Kratzer/ Sehr selten!

fast vorzüglich 50.-

Ferenc József (1848-1916)

1004

1004. Vereinskrone 1858 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ E Rv: VEREINSMÜNZE 7 50

EIN PFUND FEIN 7 koszorúban /im Kranz/ 1 / KRONE / 1858 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

11.14 g, Huszár: 2112, Unger II.: 1451 b, J: 315, Mz.A.: 338, Tower: 254, Frb.: 229, Sehr selten!
fast stempelfrisch 2.500.-

1005

1005. Vereinskrone 1858 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ E Rv: VEREINSMÜNZE 7 50

EIN PFUND FEIN 7 koszorúban /im Kranz/ 1 / KRONE / 1858 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

11.11 g, Huszár: 2112, Unger II.: 1451 b, J: 315, Mz.A.: 338, Tower: 254, Frb.: 229, min. lapkahiba /winz.
Schrötlingsfehler/ Sehr selten!

fast stempelfrisch 2.500.-

1006

1006. 2 Vereinskrone 1860 (Au) Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ B Rv: VEREINSMÜNZE 7 100 EIN

PFUND FEIN 7 koszorúban /im Kranz/ 2 / KRONE / 1860 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

5.58 g, Huszár: 2113, UngerII.: 1452b, J: 314, Mz.A.: 339, Tower: 267, Frb.: 230, RR!
vorzüglich-stempelfrisch 7.500.-
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1007

1007. 2 Vereinskrone 1861 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes
Mzz./ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 5.58 g, Huszár: 2114, Unger II.: 1452 a, J: 314, Mz.A.: 339, Tower: 271,
Frb.: 230, R!

gutes vorzüglich 4.500.-

1008 1009

1008. Dukát 1855 (Au) Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej jobbra, alatta
verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ A Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•ILL•REX A•A•1855

korona alatt kétfejû sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /gekrönter Doppeladler, auf dem
Brust des Adlers dreiteiliges Wappen mit Ordenskette/ 3.49 g, J: 297, Frb.: 490. 

fast stempelfrisch 200.-

1009. Dukát 1857 (Au) Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: alul verdejegy /unten Mzz./ B 3.49 g, Huszár: 2099, Unger II.: 1433 a, J: 297, Frb.: 234. vorzüglich 300.-

1010 1011 1012

1010. Dukát 1865 (Au) Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de idôsebb fej /wie vorher, aber älteres Gesicht/ Av: alul
verdejegy /unten Mzz./ B 3.49 g, Huszár: 2101, Unger II.: 1434 a, J: 330, Frb.: 234.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

1011. Dukát 1853 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy és fiatalabb fej /wie vorher, aber
anderes Mzz. und jüngeres Gesicht/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.48 g, Huszár: 2100, Unger II.: 1433 b, J:
297, Frb.: 234. 

vorzüglich 200.-

1012. Dukát 1854 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.49 g,
Huszár: 2100, Unger II.: 1433 b, J: 297, Frb.: 234, kis peremhiba /winz. Randfehler/

vorzüglich-fast stempelfrisch 250.-

1013 1014 1015

1013. Dukát 1855 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.49 g,
Huszár: 2100, Unger II.: 1433 b, J: 297, Frb.: 234. vorzüglich-stempelfrisch 300.-

1014. Dukát 1860 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de idôsebb fej /wie vorher, aber älteres Gesicht/ 
Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•-

GAL•LOD•ILL•REX A•A•1860 3.49 g, Huszár: 2102, Unger II.: 1434 b, J: 330, Frb.: 235.
fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

1015. Dukát 1862 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.48 g,
Huszár: 2102, Unger II.: 1434 b, J: 330, Frb.: 235.

vorzüglich 200.-
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1016 1017

1016. Dukát 1863 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.49 g,
Huszár: 2102, Unger II.: 1434 b, J: 330, Frb.: 235. 

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

1017. Dukát 1865 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.54 g,
Huszár: 2102, Unger II.: 1434 b, J: 330, Frb.: 235. 

fast stempelfrisch 250.-

1018 1019

1018. Dukát 1866 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de idôsebb fej /wie vorher, aber älteres Gesicht/ Av: alul
verdejegy /unten Mzz./ E 3.50 g, Huszár: 2104, Unger II.: 1435 b, J: 337, Frb.: 237. 

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

1019. Dukát 1867 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: alul verdejegy /unten Mzz./ E 3.46 g,
Huszár: 2105, Unger II.: 1436 b, J: 337. a, Frb.: 237. 

vorzüglich 200.-

1020

1020. Tallér (Ag) 1853 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD

•ILL•REX A•A•1853 koronás kétfejû sas, mellén háromrészt osztott, rendi lánccal övezett címer /gekrönter Doppel-
adler, auf der Brust dreifeldiges Wappen mit Ordenskette/ peremirat /Randschrift/ VIRIBVS VNITIS 26.03 g,
Huszár: 2123, Unger II.: 1439, J: 296, Mz.A.: 335, R! Patina! Prachtexemplar!

fast stempelfrisch 3.000.-

1021 1022

1021. Vereinstaler (Ag) 1864 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER

– XXX EIN PFUND FEIN koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta évszám /gekrönter Doppeladler, auf der
Brust österreichisches Wappen, unten Jahreszahl/ 1864 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

18.62 g, Huszár: 2126, Unger II.: 1458 b, J: 312, Mz.A.: 339, kis karc /winz. Kratzer/
vorzüglich 100.-

1022. Vereinstaler (Ag) 1864 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, /wie vorher/ 18.54 g, Huszár: 2126, Unger II.:
1458 b, J: 312.

fast  vorzüglich 100.-
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1023

1023. Vereinstaler (Ag) 1865 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, /wie vorher/ 18.54 g, Huszár: 2126, Unger II.:
1458 b, J: 312, /min. Randkerbe/

vorzüglich 100.-

1024

1024. Forint (Ag) 1863 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•

ILL•REX A•A•1863 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf der
Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 1FL peremirat /Randschrift/ 8 ~8~VIRIBVS ~8~ 8 ~8~ VNITIS

~8~ 12.37 g, Huszár: 2130, Unger II.: 1460 a, J: 328, kis karc /winz. Kratzer/
fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

1025

1025. Forint (Ag) 1857 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ E
12.39 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b, J: 328, RR!

vorzüglich-fast stempelfrich 2.500.-

1026 1027

1026. Forint (Ag) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.34 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328. vorzüglich 40.-

1027. Forint (Ag) 1859 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.40 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328. fast stempelfrisch 40.-

1028 1029

1028. Forint (Ag) 1860 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.36 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328. gutes vorzüglich 40.-

1029. Forint (Ag) 1861 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.36 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328, Mz.A.: 339. vorzüglich 40.-
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1030

1030. Forint (Ag) 1862 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.30 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328, Mz.A.: 339, RR!

sehr schön 2.500.-

1031 1032 1033

1031. Forint (Ag) 1863 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.39 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328. vorzüglich 150.-

1032. Forint (Ag) 1863 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.38 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328. gutes vorzüglich 150.-

1033. Forint (Ag) 1865 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 12.39 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b,
J: 328. sehr schön-fast vorzüglich 80.-

1034 1035 1036

1034. 4 Forint (Ag) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús
portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•

LOD•ILL•REX A•A•1858 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler,
auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 4 FL peremirat /Randschrift/ VIRIBVS ~8~ VNITIS ~8~

5.34 g, Huszár: 2143, Unger II.: 1468 a, J: 326. gutes vorzüglich 60.-

1035. 4 Forint (Ag) 1862 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 5.36 g, Huszár: 2146, Unger II.: 1469 a, J:
327. vorzüglich 60.-

1036. 20 Krajcár (Ag) 1854 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy
/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL• LOD•ILL•REX A•A•1854 alul értékjelzés /unten Wertzahl/
20 perem sima /glatter Rand/ 4.32 g, Huszár: 2148, Unger II.: 1443 b, J: 294. vorzüglich 60.-

1037

1037. 10 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ Av: FRANZ•JOSEPH•I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH babér-
koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ A Rv: SCHEIDE•MÜNZE korona
alatt, három sorban, értékjelzés, évszám és verdejegy /unter Krone in drei Zeilen, Wertzahl, Jahreszahl und Mzz./
10 / 1858 / A alul pálma és babérág /darunter Palm- und Lorbeerzweig/ perem recés /geriffelter Rand/ 2.01 g, 
J: -, Mz.A.: -, verdejegy minkét oldalon! /Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! M.N.M.: -,
W.M.K.: -. stempelfrisch 1.500.-
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1038

1038. 10 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint elôzô, de eltérô rajzolatú fej és vékonyabb betûk /wie vorher,
aber etwas anders gezeichnet und mit dünneren Buchstaben/ perem recés /geriffelter Rand/ 2.01 g, J: -, Mz.A.: -,
verdejegy minkét oldalon! /Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! M.N.M.: -, W.M.K.: -.

stempelfrisch 1.500.-

1039

1039. 10 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ Av: mint elôzô, de némiképp eltérô rajzolatú fej, vastagabb
betûk és verdejegy nélkül /wie vorher, aber etwas anders gezeichnet, mit dickeren Buchstaben und kein Mzz./
Rv: mint elôzô, de eltérô rajzolatú és vastagabb betûk /wie vorher, aber etwas anders gezeichnet und mit dickeren
Buchstaben/ perem recés /geriffelter Rand/ egészen olyan mint a forgalmi pénz, de valamivel vékonyabb portré
/ganz wie Verkehrsmünze, aber etwas schlänkeres Gesicht/ 2.02 g, J: -, Mz.A.: -, Erstabschlag! unediertes
Unikum! M.N.M.: -, W.M.K.: -.

stempelfrisch 1.500.-

1040 1041

1040. 5 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint 1038, de kisebb és eltérô értékjelzés /wie vorher, aber kleiner
und andere Wertzahl/ 5 / 1858 / A / perem recés /geriffelter Rand/ 1.38 g, J: -, Mz.A.: -, verdejegy mindkét oldalon!
/Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! M.N.M.: -, W.M.K.: -.

stempelfrisch 1.500.-

1041. 5 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint 1039, de kisebb és eltérô értékjelzés /wie vorher, aber kleiner
und andere Wertzahl/ 5 / 1858 / A / perem recés /geriffelter Rand/ 1.37 g, J: -, Mz.A.: -, Erstabschlag! unediertes
Unikum! M.N.M.: -, W.M.K.: -.

stempelfrisch 1.500.-

1042 1043 1044

1042. 4 Forint (Au) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babér-
koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG

koronás magyar címer, alatta évszám, kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, unten Jahreszahl,
zur Seite Wertzahl/ 10 / Fr• - 4 / Frt• 3.23 g, Huszár: 2119, Unger II.: 1455 a, J: 363, Frb.: 248.

vorzüglich-fast stempelfrisch 200.-

1043. 4 Forint (Au) 1876 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 3.23 g, Huszár: 2119, Unger II.: 1455 a, 
J: 363, Frb.: 248. 

fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

1044. 4 Forint (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 3.24 g, Huszár: 2119, Unger II.: 1455 a, 
J: 363, Frb.: 248, Selten!

vorzüglich-stempelfrisch 600.-
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1045 1046 1047

1045. 20 Krajcár (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG AP• KIRÁLYA

fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 20/

KRAJCZÁR / 1868 babérág /Lorbeerzweig/ 2.59 g, Huszár: 2150, Unger II.: 1470 a, J: 351, R!
vorzüglich-fast stempelfrisch 500.-

1046. 20 Krajcár (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: mint elôzô/ wie vorher/ Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ

PÉNZ 2.63 g, Huszár: 2152, Unger II.: 1471 a, J: 351 a. 
gutes vorzüglich 100.-

1047. 1 Krajcár (Ni) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ nikkel /Nickelabschlag/ 3,29 g,
Huszár: 2186 a, Unger P.M.: 141, J: 357 a, min. lapkahiba a peremen /kl. Schrötlingsfehler am Rand/ R!

stempelfrisch 400.-

1048 1049 1050

1048. 20 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP •KIR• alul
évszám /unten Jahreszahl/ 1908 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG alul verdejegy és értékjelzés /unten Mzz. und Wertzahl/
K•B / 20 KORONA peremirat /Randschrift/ : BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 6.79 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489,
J: 409, Frb.: 250. vorzüglich 250.-

1049. 20 Korona (Au) 1911 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 6.78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489,
J: 409, Frb.: 250.

vorzüglich 250.-

1050. 20 Korona (Au) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 6.79 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489,
J: 409, Frb.: 250, Selten!

vorzüglich 250.-

1051 1052 1053

1051. 20 Korona (Au) 1915 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 6.78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489,
J: 409, Frb.: 250, /min. Randfehler/

gutes vorzüglich 200.-

1052. 20 Korona (Au) 1916 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 6.80 g, Huszár: 2199, Unger II.: -, 
J: 409 a, Frb.: 250, Selten!

gutes vorzüglich 400.-

1053. 20 Korona (Au) 1916 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 6.79 g, Huszár: 2199, Unger II.: -, 
J: 409 a, Frb.: 250, Selten!

gutes vorzüglich 400.-

1054 1055

1054. 10 Korona Jelzett utánveret /mit U.P. Zeichen/ (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb
és mintás perem, a hátoldalon alul /wie vorher, aber kleiner und Rand verziert, am Rv. unten/ 10 KORONA

3.20 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J: 408, Frb.: 252.
vorzüglich 100.-

1055. 10 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô,  /wie vorher alul /unten/ 10 KORONA 3.39 g,
Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J: 408, Frb.: 252.

vorzüglich 200.-
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1056

1056. 10 Korona (Au) 1915 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•

H•S•D•O•AP •KIR• álló király palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n.r., unten Jahreszahl/
1915 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln
gekröntes, großes, ungarisches Wappen – Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im
Herzschild gespaltenes, ungarisches Wappen, darunter Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 10 KORONA 3.38 g,
Huszár: 2200, UngerII.: 1491, J: 408, Frb: 252, RR!

vorzüglich 12.000.-

1057

1057. 5 Korona (Ag) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babér-
koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: két angyal tartotta korona
alatt /unter von zwei Engeln gehaltener Krone/ 5 / KORONA / 1906 alul tölgy és babérág /unten Eichen- und
Lorbeerzweig/ peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â 23.98 g, Huszár: 2201, UngerII.: 1492,
J: 407, MzA: 350, RR!

fast vorzüglich 4.500.-

1058 1059

1058. 1 Korona (Ag) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1913 peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÔSI ERÉNYBEN Â

5,01 g, Huszár: 2204, Unger II.: 1495, J: 405 a, Sehr selten!
vorzüglich 200.-

1059. 10 Fillér (Ni) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 korona alatt évszám /unter
Krone Jahreszahl/ 1906 Rv: babérkoszorúban, három sorban /im Lorbeerkranz in drei Zeilen/ 10 / FILLÉR / K•B•

pereme recés /geriffelter Rand/ 2.99 g, Huszár: 2207, Unger: 1499, J: 403, RR!
fast vorzüglich-vorzüglich 200.-

1060 1061 1062

1060. 1 Fillér (Cu) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 korona alatt évszám 
/unter Krone Jahreszahl/ 1892 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 1 / K•B• 1.63 g, Huszár: 2212, Unger: 1504,
J: 401, Patina!

fast stempelfrisch 80.-

1061. 1 Fillér (Cu) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 1.65 g, Huszár: 2212, Unger: 1504, J: 401,
Patina!

fast vorzüglich 200.-

1062. 1 Fillér (Cu) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 1.65 g, Huszár: 2212, Unger: 1504, J: 401,
Patina!

vorzüglich-stempelfrisch 200.-
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1063

1063. Forint, a selmeci II. József nevû altárna megnyitására /Gulden auf die Fertigstellung des Kaiser Josef II. –
Stollen in Schemnitz/ (Ag) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek 12.32 g, Mz.A.: 347,
Tower: 831, min. lapkahiba /min. Schrötlingsfehler/ RR!

fast stempelfrisch 4.000.-

1064

1064. Emléktallércsegely /Fiktive Prägung nach dem Muster des Milleniumstalers/ (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/
Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8 mellkép jobbra jogarral és országalmával /Brustbild n.r., mit Zepter und
Reichsapfel/ Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR• 1896• Madonna jobbján gyermekkel, alatta nagy magyar címer, kétoldalt
angyalfejek és verdejegy /Madonna mit dem Kind in ihrer Rechten, darunter großes ungarisches Wappen, zur
Seite je ein Engelskopf und Mzz./ K-B alul kartusban /unten in Kartusche/ XVI utánveret jelzéssel /mit Zeichen/
U-P sima perem /glatter Rand/ 73.13 g, Gohl: N. K. 1904. S. 65. ff, Tower: 896.

stempelfrisch 100.-

1065 1066

1065. 5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ utánveret /Nachprägung/ 24.42 g, Huszár: 2201a, Unger II.: 1492, 
J: 407, Mz.A.: 350.

stempelfrisch 60.-

1066. Ezüstérem /Silbermedaille/ (Ag) 1874 az Aradon 25 éve kivégzett tábornokok emlékére /zur 25 jährigen Erinnerung
an den Hingerichteten von Arad/ Av: SZABADSÁG EGYENLÔSÉG TESTVÉRISÉG repülô angyalok által tartott korona
alatt magyar címer, alatta babérág /unter der von zwei Engeln gehaltenen Krone gespaltenes, ungarisches Wappen,
unten Lorbeerzweig/ *1848 Mart.15.* Rv: A NEMZET 13 VÉRTANÚJA*25 ÉVI GYÁSZEMLÉKÉRE*ARAD / 1874 / Octob. 6.

11.73 g, 32 mm, Patina!
gutes vorzüglich 50.-
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1067. Lot 8 Stücke – Lotharingiai Ferenc – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1756, 1757, 1758 N-B és XVII Krajcár

/Kreuzer/ (Ag) 1762, 1764, 1765 (3), N-B mind Nagybánya /alle Mzz. Neustadt/ Huszár: 1800, 1804, Unger II.:
1290 d, 1291 c.

fast sehr schön-bis gutes sehr schön 200.-

1068. Lot 9 Stücke – II. József – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1766 E 1778 E 1788 E Gyulafehérvár /Karlsburg/ 1782 F
1780 G (2), 1784 G 1785 G 1789 G Nagybánya /Neustadt/ Huszár: 1846, 1847, 1881, 1882, Unger II.: 1306 c, d,
1329, 1330.

schön-bis sehr schön 100.-

1069. Lot 4 Stücke – II. Lipót – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1791 E (2) 1792 E Gyulafehérvár /Karlsburg/ és 1791 G
Nagybánya /Neustadt/ Huszár: 1914, 1915, Unger II.: 1446 b, c.

schön-bis fast sehr schön 50.-

1070. Lot 34 Stücke – II. Ferenc – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1795, 1796,1803, 1805 (7) 1809, 1813, 1814 (2)
1821 (2), 1824 (2) 1826, 1828 (4) 1830 (3) 1835 (8) E mind Gyulafehérvár /alle Karlsburg/ Huszár: 1965,
1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, Unger II.: 1375 b, 1376 b, 1377 b, 1378 b, 1379 b, 1380 b, 1381 b.

schön-bis sehr schön 300.-

1071. Lot 14 Stücke – II. Ferenc – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1793, 1805 (3) 1824, 1825 (2) 1826 (2) 1828, 1830

(4) E mind Gyulafehérvár /alle Karlsburg/ Huszár: 1965, 1968, 1977, 1980, 1983, Unger II.: 1375 b, 1376 b,
1379 b, 1380 b, 1381 b.

sehr schön bis vorzüglch 250.-
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1072. Lot 15 Stücke – II. Ferenc – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1795 (2) 1797, 1803 (2) 1804 (2) 1806 (5) 1808 (3)
G mind Nagybánya /alle Mzz. Neustadt/ Huszár: 1966, 1969, 1972, Unger II.: 1375 c, 1376 c, 1377 c. 

schön-bis sehr schön 250.-

1073. Lot 9 Stücke – II. Ferenc – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1802, 1804, 1808, 1809 (2) 1827(4) G mind Nagybánya
/alle Mzz. Neustadt/ Huszár: 1966, 1969, 1972, 1981, Unger II.: 1375 c, 1376 c, 1377 c, 1380 c. 

sehr schön-bis vorzüglch 200.-

1074. Lot 9 Stücke – II. Ferenc – 12 Krajcár 1795 E 10 Krajcár 1797 E 7 Krajcár 1802 E és G 6 Krajcár 1795 G
3 Krajcár 1826 E (schön) Gyulafehérvár /Karlsburg/ (4) és 1791 G Nagybánya /Neustadt/ (2), Huszár: 2010,
1987, 2014, 2014, 2015, 2006, Unger II.: 1394 b, 1384 b, 1395 a, b, c, 1392 b. meist sehr schön 50.-

1075. Lot 16 Stücke – V. Ferdinánd – 20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1841, 1842, 1843 (2), 1844 (3), 1845, 1846 (2),
1847, 1848 (3) E mind Gyulafehérvár /alle Karlsburg/ 10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1839 E és Silberjeton (Ag)
1837 Szebeni látogatás /Besuch in Hermannstadt/ Huszár: 2084, 2087, Unger II.: 1421 b, 1424.  

sehr schön-bis vorzüglch 150.-

1076. Lot 2 Stücke – I. Ferenc József – Vereinstaler (Ag) 1865 E Gyulafehérvár /Karlsburg/ Huszár: 2126,
Unger II.: 1458 b, J: 312. fast vorzüglich-vorzüglich 100.-

1077. Lot 7 Stücke – I. Ferenc József – Forint /Gulden/ (Ag) 1858 (2) 1859, 1860 (4), E Gyulafehérvár /Karlsburg/
Huszár: 2131, Unger II.: 1460 b, J: 328. meist vorzüglich 150.-
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1078. Lot 5 Stücke – I. Ferenc József – 4 Forint /1/4 Gulden/ (Ag) 1858, 1859, 1860, 1862 E 20 Krajcár /Kreuzer/
(Ag) 1855 E Gyulafehérvár /Karlsburg/ Huszár: 2146, 2148, Unger II.: 1469 a, 1443 b, J: 327, 294.

sehr schön-gutes sehr schön 50.-

1079. Lot 77 Stücke – rézpénz kollekció /kleine Sammlung von Kupfermünzen/ (Cu) – Rákóczi – XX és X Poltura

1705 Mária Terézia – Krajcár /Kreuzer/ 1761, 1762, 1763 N-B (5) 1761 C 1780 N – Rézdenár /Kupferdenar/
1762, 1764 C-A (2) – 2 Krajcár /Kreuzer/ 1764 K, – Greschl 1764, 1765 Gyulafehérvár /Karlsburg, o. Mzz/
(7) Lotharingiai Ferenc – Krajcár /Kreuzer/ 1761, 1762 N-B (4), 1761, 1762, 1763 C (6) – 2 Krajcár /Kreuzer/
1764 C-A 1764 o. Mzz. II. József - Krajcár /Kreuzer/ 1781,1782 G II. Ferenc - 30 Krajcár /Kreuzer/ 1807 E
– 6 Krajcár /Kreuzer/ 1800 E (4) 1800 S 1800 G – 3 Krajcár /Kreuzer/ 1800 E (3) 1812 E – Krajcár /Kreuzer/
1800 E (3) 1800 G 1812 E (4) 1816 E (2) 1816 G (2) 1816 O (3) 4 Krajcár /Kreuzer/ 1800 E, 1816 O (2)
Szabadságharc /Freiheitskampf/ – 3 Krajcár /Kreuzer/ 1849 N-B I. Ferenc József – 4 Krajcár /Kreuzer/ 1860,
1861 E (3) – Krajcár /Kreuzer/ 1851 E (3) 1860 E 1861 E (2) 1862 E – 2 Krajcár /Kreuzer/ 1851 G 
5/10 Krajcár /Kreuzer/ 1860 E, 

schön-bis vorzüglich 300.-

1080. Lot 11 Stücke – Ezüstpénzek és érem /Silbermünzen und Medaille/ (Ag) – III.Károly – Tallér 1737 Gyulafehérvár
/Karlsburg, o. Mzz/ – 4 Tallér 1731, 1735 N-B Nagybánya /Neustadt/ II. Ferenc – Tallér 1820, 1821 E
Gyulafehérvár /Karlsburg/ Koronás Tallér /Kronentaler/ 1797 E /umgraviert aus B, Brüssel/ – 2 Tallér 1820,

1823 E Gyulafehérvár /Karlsburg/ - Ezüstérem /Silbermedaille/ Arad 1874 okt. 6 (gelocht) és I. Ferenc József

– Jutalomérem /Silber Prämienmedaille für Kultur, Festzug in Hermannstadt/ 1884 /Rand bearbeitet/
schön-bis sehr schön 200.-
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MAGYAR KIRÁLYSÁG (1920-1944)

1081 1082 1083

1081. 5 Korona Próbaveret – Sárgaréz /Probeprägung – Messing/ (Cu) 1922 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Zürich
Av: MAGYAR-KIRÁLYI két álló angyal tartotta koronás, nagy magyar címer /von zwei Engeln gehaltenes
grosses ungarisches Wappen/ Rv: 5 / KOR / 1922 jobboldalt búzakalász, alul /Seitwärts rechts Ähre, unten/
Huguenin 4.91 g, Huszár: - (2265, Al), Rád.: 60 e, R!

stempelfrisch 400.-

1082. 5 Korona Próbaveret /Probeprägung/ (To) 1922 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Zürich mint elôzô, de tombak
/wie vorher, aber Tombak/ 4.74 g, Huszár: - (2265, Al), Rád.: 60 f, R!

stempelfrisch 400.-

1083. 5 Korona Próbaveret /Probeprägung/ (Ni) 1922 verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Zürich Av: mint elôzô, de nikkel
és a mezôben szignatúra beütve /wie vorher, aber Nickel und im Feld eingestempelte Signatur/ HF Rv: mint elôzô
/wie vorher/ 4.75 g, Huszár:- (2265, Al) Rád.: 60 a, R!

stempelfrisch 400.-

1084 1085

1084. 2 Pengô (Ag) 1931 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG Â 2 PENGÕ Â Két álló angyal tartotta koronás, nagy
magyar címer, alatta verdejegy /unter von zwei Engeln gehaltener Krone grosses ungarisches Wappen, darunter
Mzz./ BP• Rv: •MAGYARORSZÁG-VÉDASSZONYA• Madonna gyermekkel, alatta évszám /Madonna mit dem Kind,
darunter Jahreszahl/ 1931 10.10 g, Huszár: 2243, Unger II.: 1511, Sehr selten!

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

1085. 2 Pengô (Ag) 1935 Budapest mint elôzô /wie vorher/ Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG Â 2 PENGÕ Â alul verdejegy
/unten Mzz./ BP• Rv: •MAGYARORSZÁG-VÉDASSZONYA• alul évszám /unten Jahreszahl/ 1935 9.98 g, Huszár:
2243, Unger II.: 1511, R!

vorzüglich 300.-

1086

1086. 100 Pengô /Fiktive Prägung nach dem Muster der 5 Pengô-Probeprägung/ (Au) 1929 Budapest Av: MAGYAR

•KIRÁLYSÁG két álló angyal tartotta, koronás magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone, gekröntes
ungarisches Wappen/ alul /unten/ BP / 1929 / s100 PENGÔs utánveret jelzéssel /mit Zeichen/ U-P Rv: sSANCTUS

sLADISLAUSsREXsHUNGARIÆs a lovagkirály balra, díszített keretben, elôtte Madonna /der Ritterkönig n.l. im
Zierkreis, davor Madonna/ mintás perem /Randverzierung/ 43.52 g, Huszár: 2304, Unger P.M.: 194, Rád.: 135,
Frb.: 594, csak 100 darabot vertek! nur 100 Exemplare geprägt! R! Prooflike!

stempelfrisch 3.000.-
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1087

1087. 40 Pengô /Fiktive Prägung nach dem Muster der 2 Pengô-Probeprägung/ (Au) 1935 Budapest Av: * MAGYAR•

KIRÁLYSÁG * koronás magyar címer láncdíszítéssel /gekröntes ungarisches Wappen mit Kette umgürtet/ alul
/unten/ B-P / 19-35 / •40 PENGÔ• oldalt utánveret jelzéssel /zur Seite mit Zeichen/ U-P recés perem /geriffelter Rand/
Rv: •RÁKÓCZI -FERENC81676-1735• lovas jobbra, belsô gyöngykörrel és szignatúrával /Reiter n.r. mit innerem
Perlkreis und Namen des Graveurs!/ BERÁN L. 11.65 g, Huszár: 2306, Unger P.M.: 197, Rád.: 137, Frb.: 598,
csak 100 darabot vertek! nur 100 Exemplare geprägt! R! Prooflike!

stempelfrisch 1.500.-

1088

1088. 5 Pengô - /Fiktive Prägung nach dem Muster der Probemünze/ (Ag) 1938 Budapest Av: SZENT•ISTVÁN•

HALÁLÁNAK•-900•ÉVFORDULÓJÁRA•1938• álló király jobbra, alul szignatúra /stehender König n.r., unten Graveur-
zeichen/ BERÁN L. Rv: •MAGYAR•KIRÁLYSÁG• korona és osztott magyar címer között kard és tölgyág keresztben,
oldalt évszám, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen Krone und gespaltenem Wappen Schwert und Eichenzweig
gekreuzt, zur Seite Jahreszahl, unten Mzz. und Wertangabe/ •19-38• / B-P•/ •5•PENGÔ 25.02 g, Huszár: -, RRR!
ohne U.P. Zeichen!

stempelfrisch 600.-

1089

1089. 5 Pengô csegely /Fiktive Prägung nach dem Muster der 5 Pengô-Probeprägung/ (Ag) 1929 Budapest utánveret
jelzéssel /mit Zeichen/ U-P sima perem /glatter Rand/ 50.34 g, 45x45 mm, Huszár: 2307, Unger P.M.: -, Rád.:
142 k, csak 1000 darabot vertek! nur 1000 Exemplare geprägt!

stempelfrisch 100.-
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EMLÉKPÉNZEK

1090 1091

1090. 500 Forint Au 1967 Budapest Kodály Zoltán születésének 85. évfordulója, sor /85. Jahreswende der Geburt
des Komponisten Zoltán Kodály, Serie/ Kis Nagy András, Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG egy páva, alatta
/ein Pfau, darunter/ 500 / FORINT értékjelzés, alul /Wertzahl, unten/ BP. / 1967. Rv: KODÁLY ZOLTÁN . 1882 - 1967.

köriratban arckép félbalra /in Umschrift Porträt nach Halblinks/ Perem /Rand/: mintás /verziert/ 42.17 g,
Huszár: 2363, Unger: 1548, Rád.: 189, Adamo.: E.M.: 24, L-N.: 205-4, Frb.: 621, K.M.: 580, 1 000 darabot

vertek! /1 000 Exemplare geprägt!/ 
Prooflike! stempelfrisch 1.200.-

1091. 1000 Forint Au 1967 Budapest Kodály Zoltán születésének 85. évfordulója, sor /85. Jahreswende der Geburt
des Komponisten Zoltán Kodály, Serie/ Kis Nagy András, mint elôzô, de eltérô értékjelzés és nagyobb /wie vorher,
aber andere Wertzahl und größer/ 84.12 g, Huszár: 2362, Unger: 1543, Rád.: 184, Adamo.: E.M.: 25, L-N.: 205-5.,
Frb.: 620, K.M.: 581, 500 darabot vertek! /500 Exemplare geprägt!/ 

Prooflike! stempelfrisch 3.000.-

1092. Lot 5 db/St./pcs 1, 2, 5, 10, 20 Forint 1989 Budapest B-P Köztársaság felirattal, de a Népköztársaság címerével
/mit Schrift Republik, aber mit dem Wappen der Volksrepublik/ 10000 db/pcs/St, L-N: -, Adamo: FE 14 - 18,

BU stempelfrisch 800.-

1093

1093. 100 000 Forint Au 2001 Budapest Államalapító I. Szent István /Stephan I. der Heilige, Ungarns Staatsgründer/
Próbaveret /Probeprägung/ Fritz Mihály, Av: angyalok által tartott korona alatt magyar címer, alatta körirat
/unter der von zwei Engeln gehaltenen Krone gespaltenes, ungarisches Wappen, darunter Umschrift/ MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG balra és jobbra verdejel, értékjelzés és évszám /nach links und rechts Mzz., Wertzahl und Jahreszahl/
BP. / 100000 - 2001 / FORINT Rv: Szent István király trónon ülô alakja, Európa nyugati és keleti részén élô méltóságok
körében, alul mesterjegy /König Stephan der Heilige auf seinem Thron in Mitten von Hochgeborenen des
damaligen Ostens und Westens Europas, unten Meisterzeichen/ FM Peremirat /Randschrift/: ÁLLAMALAPÍTÓ

SZENT ISTVÁN 31.104 g, Adamo.: E.M.: 176, L-N.: 309. Frb.: 635, K.M.: 758, 3000 darabot vertek! 

/3000 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch 1.200.-
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Horsky - Versteigerungskataloge der Sammlung Johann Horsky, Adolph Hess Nachf., Frankfurt am Main l9l0, l911
Höllhuber - Ulrich Höllhuber, Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg. Salzburg 1998
H-Cz. - Comte Emeric Hutten-Czapski, Catalogue de la Collection de Medailles et Monnaies Polonaises. 5 Bände,

Saint Petersbourg, Paris et Crakovie 1871-1916
Huszár - Lajos Huszár, Münzkatalog Ungarn von l000 bis Heute, München l979
H.B. - Huszár Lajos, A budai pénzverés története a középkorban.(Die Münzprägung in Ofen im Mittelalter)

Budapest 1958
Huszár B.G. - Huszár Lajos, Bethlen Gábor pénzei, Minerva, Kolozsvár l945
Huszár BP. - Huszár Lajos, A budai pénzverés története a középkorban, Budapest l958
HTÉ. - Huszár Lajos, A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Füzet MÉE. Budapest l975-l984
Huszár.C.III. - Huszár Lajos, Habsburg-házi királyok pénzei / Die Münzen der Habsburger Könige I. Teil (l526-l657) Corpus

Nummorum Hungariae III., Budapest l974
Huszár E. - Huszár Lajos, Az erdélyi fejedelemség pénzverése, ( Die Münzprägung des Füstentums Siebenbürgen)

Budapest 1995
H.P. - Huszár Lajos – Procopius Béla, Die Medaillen und Plakettenkunst in Ungarn, Budapest l932
J.-Jae. - Peter Jaeckel, Die Münzprägungen des Hauses Habsburg l780-l9l8, Basel l967
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Kenner - Friedrich Kenner, Die Medaillen aus der Regierungszeit sr. Apostolischen Majestat des Kaisers Franz Josef I. von
Oesterreich etc., Wien l894

Kress - Auktionskataloge der Firma Karl Kress, München
Julius - Auktionskataloge der Firma R. Gaettens jun., Heidelberg, Sammlung Julius, Krieg und Friede in der

Medaille und in der Gedenkmünze
Lanz - Kataloge der Firma Prof..Dipl.-Ing. Hermann Lanz, Graz
Lanz M. - Kataloge der Firma Numismatic Lanz, München
L-N - Leányfalusi Károly – Nagy Ádám: A Forint-Fillér pénzrendszer 1946-2006. Bp. 2007. Kiss József szerkesztésében
Leu - Versteigerungskataloge der Firma Bank Leu AG, Zürich
Markl - Moriz Markl, Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinands I., Prag l896
Merzbacher - Kataloge der Firma Dr. Eugen Merzbacher, München
MNB - Münzensammlung der Ungarischen Nationalbank
MNM - Münzkabinett des Ungarischen Nationalmuseums
Mont. - Katalog der Fürstlich Montenuovo-schen Münzsammlung Adolf Hess, Frankfurt am Main l880
Muelmann - Johann Muelmann, Apparatus numismatum etc. Leipzig o.J.
Müseler - Karl Müseler: Bergbau gepräge I.-II. Bände, Hannover l983
MzA - Miller zu Aichholz-Loehr-Holzmair, Österreichische Münzprägungen l5l9-l938, Wien l948
N.-Neumann - Joseph Neumann, Beschreibung der bekanntesten kupfermünzen, 6 Bände und Registerband, Prag l858
Nohejlova - Nohejlová-Prátová, Emanuela: Kosicky Poklad, Praha 1948
Num. Közl. - Numizmatikai Közlöny, Numismatische Zeitschrift, Budapest
Pick - Pick, Albert: World Paper Monay. München
Pohl S. - Artur Pohl, Münzzeichen und Meisterzeichen auf ungarischen Münzen des Mittelalters l300-l540. Akadémiai

Kiadó, Budapest l982
Pohl - Artur Pohl, Ungarische Goldgulden des Mittelalters, Graz l974
Probst - Günther Probst-Osthorff, Schau- und Denkmünzen Maria Theresias. Graz 1970
Rád. - Rádóczy Gyula, Mária Terézia magyar pénzverése, (Die Münzprägung von Maria Theresia in Ungarn). Budapest 1982

- Rádóczy Gyula, A legújabb kori magyar pénzek (1892-1981), Budapest 1984
- Rádóczy Gyula: A forint pénzrendszer. Az Érem, XXXII. (1975.) 2. sz. 20-25.
- Rádóczy Gyula: A legújabb kori magyar pénzek. (1892-1981.) Bp. 1984.

Rengjeo - Ivan Rengjeo, Corpus der Mittelalterlichen Münzen von Kroatien, Slavonien, Dalmatien und Bosnien, Graz 1959
Resch - Adoph Resch, Siebenbürgische Münzen und Medailllen von 1538 bis zur Gegenwart, Hermannstadt 1901
RN. - Adoph Resch, Nachtrag zu Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart.

Jahrbuch des Burzenländer Sächsischen Museums. Kronstadt I. 1925 (Seite 167-197.)
Réthy - Réthy László, Corpus Nummmorum Hungariae, I.-II. Kötet. 2 Bände, Budapest 1898-1907
Richter - Alois Richter, Die numismatischen Denkzeichen auf die Regierungsjubiläen Kaiser Franz Joseph I., Wien 1910
Rohde - Rohde Tivadar, Rákóczi Ferenc pénzei és emlékérmei, Numizmatikai Közlöny, 6. kötet, 1907.
Rudnay - Rudnay Gyula, Adatok II. Rákóczi Ferenc érmészetéhez, Numizmatikai Közlöny XXXIV-XXXV. Szám, Budapest

1935-1936
Rudnay W. - Rudnay Gyula, Warou Dániel körmöcbányai fõvésnök, Budapest 1936
Rupp - Rupp Jakab, Magyarország ekkorig ismeretes pénzei, Numi Hungariae hactenus cogniti. I-II. Buda 1841-46
Schl. - Schlumberger H.: Die Goldmünzen Europas von l800 bis l967, Stuttgart l967

- Schön, Günther: Weltmünzkatalog XX. Jahrhundert. München.
Schulek - Schulek Alfréd, Vegyesházi királyaink pénzei és korrendjük, Numizmatikai Közlöny, 1926-1941
Shönvisner - Stephan Shoenvisner, Notitia Hungaricae re numeriae ab origine ad praesens tempus, Buda 1801
Sigismund - Versteigerungskataloge der Sammlung Erzherzog Sigismund von Oesterreich, Adolph Hess, Luzern 1933, 1934
Stempelsammlung - E. Fiala-L. Raudnitz, Katalog der Münzen und Medaillen-Stempel - Sammlung des K.K Hauptmünzamtes in Wien,

4 Bände, Wien 1901-1906
Széch. - Catalogus Nummorum Hungariae et Transilvaniae Instituti Nationalis Széchenyiani, 3 Bände, Pest l807
S.B.V. - Kataloge der Firma Schweizerische Bankverein, Zürich, Basel, Frankfurt am Main
Tower - Tower Hugo: Münzen Franz Joseph I. 1848-l9l6, Budapest l929
Unger I. - Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó Középkor I-II. Újkor I-IV. Erdély I-II. Ungarischer Münzbestimmer,

Mittellalter 2 Häfte, Neuzeit 4 Häfte, Siebenbürgen 2 Häfte, Budapest l958-l959
Unger II. - Dr Unger Emil, Magyar éremhatározó, Ungarischer Münzbestimmer, II. Kiadás, 2 Auflage Budapest MÉE 1980
Unger V. - Dr. Unger Emil, Magyar Éremhatározó Vegyes, Ungarischer Münzbestimmer, Verschiedenes, Budapest l96l
Welzl. - Verzeichnis der Münz und Medaillen-Sammlung des Leopold Welzl von Wellenheim, 2 Bände, Wien l844-l845,
Vesz. - Weszerle József: Hátrahagyott érmészeti táblái, (Hinterlassene Münztafeln) 1. Auflage Pest 1873, 

2.Auflage Budapest, l9ll.
Wind. - Eduard Fiala: Katalog der Sammlung Ernst Prinz zu Windischgrätz, 6 Bände, Prag l895-l9l2
Wurzbach - Wurzbach-Tannenberg: Medaillensammlung, Wien l943
Zimmermann - Zimmermann F.-Werner C.-Gündiscg G.: Urkundenbuch zur Geschichte der Deutschen in Siebenbürgen I-IV.

Hermannstadt l892-l937.
Y - Yeoman R.S.A. Catalogue of modern World Coins l850-l960, l978
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Live Bidding - at home from your computer!

Participate comfortably in the Nudelman auction from home or your office - live on the Internet.
You hear the auctioneer, you see the current lots, you can bid in real time. It is fast, easy, comfortable.
You just need a computer, an internet connection and to register on-line in advance.

 • Bid live, just as if you were in the auction room personally.
 • Listen live, the auctioneer’s voice is broadcasted in real-time.
 • See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages at a glance:
 You can log on and bid • at any time.
 You are always informed about • increments and hammer prices.
 You see the current increment in • Euro and other currencies.
 You can look at the • total of your winning bids at any time.
 You can inform the auctioneer (up to one lot before) of the lots you might bid on.• 
 Take all advantages of an auction room bidder and • react individually and indepen-   
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Misez Live - Depuis la maison avec votre ordinateur!

Participez en toute facilité à la vente Nudelman depuis la maison ou le bureau - Live sur internet. Vous 
pouvez entendre le commissaire priseur, suivre l’évolution des lots, miser en temps réel.
C’est rapide, facile et confortable. Il suffit d’un ordinateur, d’une connexion Internet et de vous enregis-
trer par avance.

 • Misez live, exactement comme si vous étiez personnellement dans la salle.
 • Ecoutez live, la voix du commissaire priseur est diffusée en temps réel.
 • Regardez live, suivez les incréments lot par lot.

Vos avantages d’un coup d’œil: 
 Vous pouvez vous connecter et • miser quand vous le désirez.
 Vous connaissez en tout temps•  l’évolution des lots et leur prix d’adjudication.
 Vous pouvez suivre l’évolution des prix • en Euro et en d’autres monnaies.
 Vous pouvez consulter•  l’état de votre compte à tout moment.
 Vous pouvez aviser le commissaire priseur de • votre intérêt pour un lot jusqu’au lot précédent               

 sa mise en vente.
 • Ayez tous les avantages de miser dans la salle tout en pouvant réagir personnellement, indivi-

duellement et anonymement pour obtenir les lots qui vous intéressent.
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Serveurs interconnectés 
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Rejoignez-nous et misez Live:
 Venez sur notre site Web • www.numismatica.hu
 • Enregistrez-vous et choisissez vos noms d’utilisateur et mot de passe.
 • Simulateur: Essayez notre simulateur et découvrez comme il est facile de miser en ligne.
 • Le jour de la vente rejoignez-nous et participez Live!
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